

## KRŠTENJE GOSPODINOVO 10.01.2016.

### OVO JE SIN MOJ LJUBLJENI!

Na kraju božićnog vremena slavimo blagdana Krštenja Isusova. Postavši pravim čovjekom u Isusu rođenom u Betlehemu, Bog želi kao čovjek prolaziti sve važnije etape ljudskoga života. Nakon skrovitog djetinjstva i života u nazaretskoj obitelji, dolazi vrijeme javnoga Isusova djelovanja. Kako se Isus predstavlja ljudima, svojim suvremenicima? O tome nam govori Evanđelje. Isus ne preslikava nikoga: ni proroke ni tadašnje svećeničke ili narodne glavare. Isus izabire svoj put, koji je izazovan i isto tako zahtjevan.

Ivan Krstitelj je kao snažan i od ljudi priznat prorok propovijedao u blizini Jordana. Poziva ljude da u skladu s Božjim zapovijedima mijenjaju način dosadašnjeg života. Ivan ne polazi od toga hoće li se to trenutačno nekome svidjeti ili nekoga povrijediti. Bez obzira na to hoće li ga ljudi hvaliti ili odbijati, Ivan Krstitelj nudi drukčiji život od dosadašnjega i poziva ljude na obraćenje. Među te i takve ljude, slabe i grešne, dolazi Isus kao jedan od običnih ljudi, želeći primiti krštenje od Ivana Krstitelja. Isus se solidarizirao sa slabima i grešnicima ne da bi njima postao jednak po lošem, već da bi im pomogao i svojom blizinom osnažio na putu negativnoga u pozitivno, iz lošega u bolje i čovjeka dostojnije.

Svojim uranjanjem u rijeku Jordan Isus, kako piše sv. Augustin, nije želio postići čistoću za sebe, nego je želio sobom posvetiti i pročistiti rijeke za nas. Želio je da voda krštenja postane znakom povezanosti s njime. Ona prodire u sve pore tijela i duše i tako sve ono što je suptilno i nježno, kao što je duša, postaje po Kristovu blagoslovu još suptilnije i nježnije.

Blagdan Krštenja Gospodinova i čitanja Svetoga pisma pozivaju nas da se suočimo sa svojim krštenjem i s trajno aktualnim pitanjem: Što za mene znači biti kršćanin? Prisjetiti se vlastitog krštenja znači postati svjestan da Bog želi biti djelatno prisutan u mom životu.

Nakon životnih promašaja i ljudskih neuspjeha, u vjeri i Bogu mogu pronaći snagu i svjetlo. Istina, moram poput Ivanovih suvremenika iz Evanđelja smoći snagu i stati u red onih koji žele obraćenje. Bog ne djeluje izvana i na daljinu i samo onda kad nešto nije u redu ili smo izgubili svaku nadu. Naš Bog nije neki čudotvorac koji djeluje preko nekih izvanjskih znakova, kao kada dođemo u crkvu ili zapalimo svijeću onda kad smo ljudski uzdrmani, doživjeli neku tragediju i životni neuspjeh. U takvim trenucima posebno je važno doći u crkvu, približiti se Bogu koji je uvijek spreman pomoći. Ali, bilo bi kršćanski neispravno misliti da je to izvanjsko dovoljno. Bog nam nudi mnogo više od onoga što nude moderni iscjelitelji. On nudi samoga sebe.

Najbitnije u našem vjerničkom životu jest povjerenje u Boga i njegovu radosnu poruku da je on Bog svih ljudi. Sve moguće strepnje i strahove uspjeha ćemo prevladati ako iz vida ne izgubimo Boga i uz njega ostanemo. Svaku krizu, osobnu ili društvenu, moguće je nadvladati, ako se na Boga usmjerimo i oslonimo. Za sve one koji se drže Boga vrijedi Božje obećanje: „Ti si moj ljubljani sin, moja ljubljena kći!“

Krštenje je ohrabrenje za život. Bog govori tebi i meni osobno: Ti nisi sam, ja sam uz tebe, ja idem s tobom, ja te pratim na tvome životnom putu. Ne boj se! Ti svoju vrijednost i dostojanstvo imaš jer si moje dijete, a ne po tome koliko vrijediš, koliko imaš, koliko doprinosiš, koliko drugi drže do tebe. Ta svijest je poticaj i snaga za novi polet.

Kršćanin mora biti poput Sunca, koje putuje nebom i daje svjetlost i toplinu, omogućuje rast i daruje životnu vedrinu. Svjesni činjenice svoga krštenja i svojega dostojanstva, krenimo u svakodnevicu živjeti krsno poslanje – vjeru pokazivati djelima.

*fra Martin Jaković*

## KRŠTENJE GOSPODINOVO

### 1. ČITANJE: Iz 40, 1-5. 9-11

*Objavit će se Slava Gospodnja i svako će je tijelo vidjeti.*

Tješite, tješite moj narod,  
govori Bog vaš.  
Govorite srcu Jeruzalema,  
podvikujte mu  
da mu se ropstvo dõkonča,  
da mu je krivnja okajana,  
jer iz Gospodnje ruke primi  
dvostruko za sve grijehе svoje.

Glas viče:  
„Pripravite put Gospodnji u pustinji,  
poravnite u stepi stazu Bogu našem.  
Svaka dolina nek se povisi,  
svaka gora i brežuljak neka se spusti;  
što je krivudavo, neka se izravna,  
što je hrapavo neka se izgadi!  
Objavit će se tada slava Gospodnja  
i svako će je tijelo vidjeti,  
jer Gospodnja su usta govorila.“

Na visoku se uspi goru,  
blagovjesnice sionska!  
Podigni snažno svoj glas,  
blagovjesnice jeruzalemska!  
Podigni ga, ne boj se,  
reci judejskim gradovima:  
„Evo Boga vašega!“  
Gle Gospodin Bog dolazi u moći,  
mišicom svojom vlada!  
Gle naplata njegova s njime  
i nagrada njegova pred njim!  
Kao pastir pase stado svoje,  
rukama ga svojim sakuplja,  
jaganjce nosi u naručju,  
a dojilicama otpočinut daje.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 104)**

**Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina;  
on je silno velik!**

\*\*\*\*\*

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina!  
Gospodine, Bože moj, silno si velik!  
Odjeven veličanstvom i ljepotom,  
svjetlošću ogrnut kao plaštem!  
Nebo si razapeo kao šator,  
na vodama sagradio dvorove svoje.

\*\*\*\*\*

Od oblaka praviš kola svoja,  
na krilima vjetrova putuješ.  
Vjetrove uzimaš za glasnike,  
a žarki oganj za slugu svojega.  
\*\*\*\*\*

Kako su brojna djela tvoja, Gospodine!  
Sve si to mudro učinio:  
puna je zemlja stvorenja tvojih.  
Eno mora, velika i široka,  
u njemu vrve gmazovi bez broja,  
životinje male i velike.  
\*\*\*\*\*

I sva ova bića željno čekaju  
da ih ti nahraniš na vrijeme.  
Daješ li im, tada sabiru:  
otvaraš li ruku, nasite se dobrima.  
\*\*\*\*\*

Sakriješ li lice svoje, od straha umiru;  
ako dah im oduzmeš, ugibaju  
i opet se u prah vraćaju.  
Pošalješ li dah svoj, opet nastaju  
i tako obnavljaš lice zemlje.

## **2. ČITANJE: Tit 2, 11-14; 3, 4-7**

*On nas spasi kupelju novoga rođenja i obnavljanja po Duhu Svetomu.*

Ljubljeni:

Pojavila se milost Božja, spasiteljica svih ljudi; odgojila nas da se odrekemo bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu, iščekujući blaženu nadu i pojavak slave velikoga Boga i Spasitelja našega Isusa Krista. On sebe daje za nas da nas otkupi od svakoga bezakonja i očisti sebi Narod izabrani koji revnuje oko dobrih djela.

Ali kad se pojavila dobrostivost i čovjekoljublje Spasitelja našega, Boga, on nas spasi ne po djelima što ih u pravednosti mi učinismo, nego po svojem milosrđu: kupelji novoga rođenja i obnavljanja po Duhu Svetom koga bogato izli na nas po Isusu Kristu, Spasitelju našem, da opravdani njegovom milošću budemo, po nadi, baštinici života vječnoga.

## **EVANĐELJE: Lk 3, 15-16. 21-22**

*Pošto se Isus krstio, dok se molio, rastvori se nebo.*

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: „Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.“

Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: *Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!*

## MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje molitve dobrome Ocu, koji nas je po krštenju učinio svojom ljubljenom djecom. Zajedno mu recimo:

### Smiluj nam se i usliši nas, milosrdni Oče!

1. Za tvoju svetu Crkvu: da ostane vjerna Radosnoj vijesti Isusa Krista i tvoje spasenje navijesti svakome čovjeku, molimo te.
2. Za pastire tvoje Crkve predvođene papom našim Franjom: da im blagosloviš svako djelo izgradnje zajedništva i ljubavi, molimo te.
3. Za odrasle koji se pripremaju na sakrament krštenja: da ih oslobodiš od Zloga i prosvijetliš svojim Duhom, molimo te.
4. Za sve koji su odlutali od tebe: da čuju tvoj poziv, prihvate ga i vrte se u tvoj očinski zagrljaj, molimo te.
5. Za ovu tvoju zajednicu: da raste u ljubavi prema tebi i da radosno živi dar zajedništva s braćom i sestrama, molimo te.
6. Za naše pokojne koje si po sakramentu krštenja oslobodio od ropstva smrti: da im po svome milosrđu udijeliš obećani vječni život, molimo te.

Svemogući i milosrdni Bože, tvojom milošću mi smo pozvani na život otkupljenika i tvojom dobrotom idemo ususret vječnoj radosti. Obnavljaj nas svojim Duhom da unatoč protivštinama na koje nailazimo i koje nas sustižu hrabro svjedočimo tvoju ljubav za sve ljude. To te molimo po Kristu, Gospodimu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Leopold Halužan i Petar Pasarić  
(11.1.16.) 7.00: + Ivan i Nevenka Štefančić i ostali iz obitelji  
19.00: + Nevenka, Dragica, Mara, Luca, Nevenka i Šimica

Utorak: 7.00: + Iz obitelji Ostović i Orelj  
(12.1.16.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Za duše u čistilištu  
(13.1.16.) 7.00: Manuel Bisaku za zdravlje  
19.00: + Iz obitelji Ištvanović

Četvrtak: 7.00: Na čast sv. Anti za obitelj  
(14.1.16.) 7.00: + Mihael Pivec i za duše u čistilištu  
19.00: + Slavka Vranić

Petak: 7.00: + Davor Zanella  
(15.1.16.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: Na nakanu darovatelja  
(16.1.16.) 19.00: + Barica, Ivan i Zdenko Sabolek

Nedjelja: 7.30: + Ivica Turčin, njegovi roditelji i braća  
(17.1.16.) 9.00: + Vesna Miklenić  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Milan Puškarić i obitelj Novak  
19.00: + Biserka Ezgeta

---

### ***Obavijesti:***

#### **Blagoslov obitelji**

U ponedjeljak smo završili s pohodom i blagoslovom naših obitelji. Zahvaljujemo svima koji su nas primili i s kojima smo se susreli. Zahvaljujemo i našim ministrantima koji su nam pomagali.

Obitelji koje nismo pohodili u redovitom pohodu, obići ćemo u subotu, 16. siječnja, uz prethodnu predbilježbu u župnom uredu. Zbog mnogo obitelji na raznim adresama treba i više vremena. Sigurno je da ćemo doći do vas toga dana.

#### **Redovite aktivnosti**

Današnjom nedjeljom krštenja Gospodinova završava Božićno vrijeme. Nastavlja se Vrijeme kroz godinu, ali još sljedeći tjedan neće biti redovnih aktivnosti u župi. Kateheze za djecu i mlade te sve ostale redovne aktivnosti u župi počinu u ponedjeljak **18. siječnja**.

#### **Frama**

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

#### **Zaručnički tečaj**

Sljedećeg tjedna, od ponedjeljka do petka, u našoj župi održat će se zaručnički tečaj. Tečaj će se održavati u dvorani «Sv. Franje», s početkom u 19.30 sati. Prijave za zaručničke tečajeve primaju se on-line, preko stranice Zagrebačke nadbiskupije, [obitelj.zg-nadbiskupija.hr](mailto:obitelj.zg-nadbiskupija.hr).

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

#### **Sv. Antun opat**

Sljedeća nedjelja je Druga kroz godinu, a ujedno je i spomendan sv. Antuna opata ili pustinjaka. Kako mnogi vjernici štiju ovog sveca, imenjaka zaštitnika naše župe, pozivamo ih na nedjeljnu svetu misu u našu župu.

---

### **APOSTOLAT DJELA MILOSRĐA**

Sestre KARMELIĆANKE Božanskog Srca Isusova pozivaju sve koji žele upoznavati put duhovnog rasta prema primjeru BLAŽENE UTEMELJITELJICE i uključivati se u APOSTOLAT DUHOVNIH I TJELESNIH DJELA MILOSRĐA, da dođu na susret u samostan, Vrhovec 29, u srijedu 13. siječnja u 19.30 sati.

---

## Osnovni statistički podaci za našu župu u 2015. godini

Krštena je 191 osoba.

Prvu pričest primilo je 155 osoba.

Sakrament svete potvrde primilo je 143 krizmanika.

Vjenčano je 98 parova.

Umrle su 154 osobe.

Na području župe podijeljeno je 212.000 pričesti.

---

### Rado živjeti

Reci, spadaš li ti u one koji se ne raduju životu? Pogledamo li ljude oko sebe, mogao bi se steći dojam: mnogima upravo kao da je žao što su živi. Oni u životu uvijek paze samo na krivu stranu i više uopće ne vide ono što je dobro i lijepo. Ukočeno gledaju u blato, a zaboravljaju zvijezde. Zarobljenici su vlastitih briga. Slijepi su, i ne vide toliko radosti svakoga dana.

Jesi li sretno oženjen?

Vlada li u tvojoj kući mir?

Budi zahvalan i ne mrmljaj:

„Da bar imam ovo, da bar imam ono!“

Sija li sunce, nemoj reći:

„Ali sutra će opet biti kiša!“

Uživaj u onome što imaš!

Budi zadovoljan!

Ako si zdrav, nemoj kukati:

„Samo dokle će još biti tako?“

Živi rado i radi rado!

Još je toliko dobra,

što tek treba učiniti!

Voli život!

Život vrijedi truda.

*Phil Bosmans*

---

- \* Kao što je zvijezda privukla mudrace s istoka u Jeruzalem, tako božanska milost poziva grješnike iz svjetovne ispraznosti na pokoru, da nađu novorođenog Kralja i, kada ga nađu, da mu se poklone. A gdje će ga naći? U dobrom primjeru onih koji žive kršćanski.
- \* O, Božjega li milosrđa, koje nikada ne zaboravlja smilovati se i koje je uvijek na raspolaganju svakome tko se njemu vraća! Neka se, dakle, raduju oni koji traže tebe, Isuse, i još više oni koji te nađu. Trči i ti, kao mudraci, za zvijezdom koja te vodi k životu. Nećeš se puno mučiti, brzo ćeš stići i naći Željenoga svetih, Radost anđela.
- \* Imaj uvijek Boga na pameti. Ako imaš Boga, imaš sve, jer imaš onoga koji je stvorio sve, koji te sam može zasititi i bez kojega je sve što postoji ništa. Imaj, dakle, Boga uvijek u svojim mislima.

*Misli sv. Antuna Padovanskoga*